
 

a L'intersection d'une famille de sous iorps est un

sous corps Don en natal

A
a contact

EI
on définit en nous corps de C qui contient A et Q et

qui est inclus dans tous le sors cops ayant la même

propriété ici le pluspetit

b Analyse

E B contient E B et tousles rationnels et

il eststableparproduit et somme dou il contient V6

et tous les a DE CB dit a b c d EQ

On a montré

E B Vectra 1 E B Vo

Réciproquement

Montronsque K Vecta 1 V3 B V6 est

un sous corps de qui contient Q Reus

ce qui justifiera que QCE B CK par la



K contient her Q E et B

K est inclus dans

K contient 0 eststable par et par

passage à l'opposé donc c'est un son groupe

de

K est stalle parproduit En effet
a bk CE dro le fr2 gBthro

a et 26f 3cg 6dL

la ft be E agace B ah de A

bg c8 FF 6
bh tdf KF 253

ch dg BIG 3E
ae 26f 3cg 6dh

af be 3ch 3dg E

lag ce 26h 2df B

ah de bg cf V6

EU



K est stalle parpassage à l'inversepour un
élément nonnul

idée 1 On considère at GE CE dB

On cherche e fr2 GB7h56 tg
a BE CB dro et frtgisthr 1

ce quidonne un système pastrèsdrôle de

4 équations à le inconnues

idées Soit t a LE CB DE EK A f0

On considère 4f K K

K 1 Axa

Alors
9f est en endomorphisme

du Q espacevectoriel K Vectra 1 E E V

engendrépar4 éléments donc de dimension finie 4

Si n E Keef tu 0

et donc n 0

car c'est me égalitédans corps donc intègre

Ainsi Qz est injective et endomorphisme d'un eu de

dimension finie donc lijective
Parsuite 1 admet par Q un antécédent dans K

donc l'inverse de t est dans K


